
Ata 021/2023

[bookmark: _GoBack]Aos 29 dias do mês de novembro às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Rafaela Moroni Bald, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que tem três projetos de lei que foram avaliados e aprovados pela comissão única de pareceres. Passou a ordem do dia. Projeto de Lei 3192/23 Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício econômico e financeiro de 2024. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3194. Projeto de Lei 3199/23 Dispõe sobre os serviços de transporte remunerado privado individual de passageiros por usuários de aplicativos, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3203. Projeto de Lei 3200/23 Altera redação do Artigo 3º da Lei Municipal nº 1620/2003, e dá outras providências. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; o que está sendo mudado é que não a prestação de serviço com trator de pneu com plantadeira era um serviço que estava sendo pago para gradear  ou qualquer outro serviço de trator de pneu e pelo custo que o terceirizado estava tendo não estava compensando para ele prestar este serviço e também não estava na lei este serviço, os demais serviços continua todo mesmo valor apenas aumenta em 10 litros o valor  da hora do plantio, e o município vai complementar também porque isso hoje dá em torno de R$170,00 você paga este valor mas o município paga bem mais para os terceirizados, a ideia deste projeto é garantir mais este serviço na lei e para que tenha garantia de prestar um bom serviço para nosso agricultor. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3204. A presidente coloca a palavra a disposição do vereador que quiser fazer uso, fez uso o vereador Claudio Kessler; parabenizar os organizadores do futebol de salão no outro final de semana teve a decisão final foi um bonito jogo, parabenizar os que foram campeões e os que participaram foi em torno de 160 atletas, ontem à noite tivemos a palestra fechamento do outubro rosa e novembro azul parabéns a todos que participaram e a secretaria de saúde para desenvolver este encontro, amanhã o município estará recebendo 325mil reais do fundo de participação dos municípios lembramos que ano passado o governo federal encabeçado pelo Bolsonaro ele como não queria mexer no PPI preço internacional de paridade dos combustíveis resolveu tirar PIS  e COFINS imposto federal dos combustíveis a nível federal  e interveio também que não poderia porque o ICM é de responsabilidade do estado e agora está vindo a conta para pagar,  e na mesma situação o ICMS teve alguns estados que entraram na justiça e ganharam a questão o governo federal vai ter que pagar 26 bilhões estará pagando 16 bilhões este ano e 10 bilhões vai ser pago até 2025 então com isso Itatiba do Sul vai receber mais cento e poucos mil reais de retorno de ICMS,  nem com isso ganhou as eleições ele, criou tantos outros programinhas como para caminhoneiros que tem muito caminhoneiro que nem tem caminhão e nem carteira e recebeu e tantas outras, é importante que vem este valor para o município na crise que estamos passando tem muitas estradas para recuperar e todos os prejuízos que comprometeu nossa safra, então é muito importante a vinda destes recursos. Como mais nenhum vereador quis se manifestar a presidente parabenizar as comunidades de Porto Mauá e Pitanga Alta que nos últimos finais de semana realizaram a festa, parabenizar o Campeonato municipal toda organização e todos os atletas, convidar para próximo dia 8 vamos ter formatura das escolas municipais dia 8 a formatura da escola  Tancredo Neves e dia 9 a formatura da escola infantil Tia Nair, nesse próximo sábado temos baile de encerramento dos grupos de idosos aqui do município promovido pelo grupo do Saltinho no Clube Uassari  convidar todos para este bonito evento, semana passada tivemos aqui no município pela primeira vez um assessor de ministro federal o Pimenta e o Maneco  ele veio ver a situação das enchentes causadas pelas fortes chuvas, esteve aqui e  em Barra do Rio Azul e se reuniu na AMAU com os prefeitos da região do Alto Uruguai, eu  e a Paulina estávamos recendo ele no evento que teve e podemos ver a preocupação do governo federal com estas questões que todo nosso estado está sofrendo, ele se mostrou muito prestativo o Celio mostrou os projetos do município que foi encaminhado e auxílios nos caminhos certos para estar garantindo recursos aqui para o município, foi pedido também que olhe para nossos agricultores porque todos foram afetados com estas chuvas, um mês antes do Maneco vir foi uma comitiva aqui da região tivemos a Paulina e o Isaias lá em Brasília foi levado as questões aqui da nossa região em especial Barra do Rio Azul em 10 dias ele veio na nossa região para ver os estragos que foi feito e também em Barra do Rio Azul em menos de 15 dias para ver como o governo federal também está empenhado em menos de 15 dias foi liberado para Barra do Rio Azul quase um milhão e meio de recursos para o município estar fazendo os reparos causados pela enchente, receberam também dois carros pequeno, um micro ônibus para educação e uma vam ambulância para saúde, o governo federal já colocou mais de 300 milhões a serviço das pessoas aqui no Rio Grande do Sul e nada mais justo por tudo que foi passado, a presidente agradece a presença de todos e encerra a sessão convidando a todos para próxima sessão dia 13 de dezembro as 19 horas na sede, assim resultou a presente ata que após ser estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 
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